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MOKSLEIVIO  

ANKETOS REZULTATAI 
 
 

1. Ar Tu esi mergaitė, ar berniukas?     
 

 1.1. lentelė 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 
 

?

 Skaičius Procentai 
Mergaitė 1302 51,5 
Berniukas 1227 48,5 

2. Kada Tu gimei? 

 2.1. lentelė 
?

 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

1985 2 0,1 0,2  
1986 2 0,1  0,1 
1987 20 0,8 0,5 1,1 
1988 294 11,5 10,1 12,8 
1989 2040 80,0 80,9 79,3 
1990 189 7,4 8,2 6,6 
1991 2 0,1  0,1 

 
2.1. diagrama. Moksleivių amžiaus pasiskirstymas tarp mergaičių ir berniukų 
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3. Kokiomis kalbomis Tu bendrauji namuose? 

 
 

3.1. lentelė 
?

 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

Tik lietuvių kalba 2171 85,3 86,1 84,5 
Lietuvių ir kita kalba 330 13,0 12,7 13,4 

Tik kita kalba 44 1,7 1,2 2,1 
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4. Kaip dažnai kas nors iš namiškių domisi Tavo mokymusi? 

 
A.  Mes kalbamės apie tai, ką aš veikiau per pamokas. 
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1. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada 131 5,4 5,5 5,5 
–2 kartus per pusmetį 85 3,5 2,6 4,4 
artą per mėnesį 180 7,5 5,2 9,9 
–2 kartus per savaitę 718 29,7 26,5 33,6 
asdien 1302 53,9 60,2 46,6 

B.   Man padeda mokytis, išsiaiškinti sunkius klausimus. 
2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada 100 4,1 3,2 5,0 
–2 kartus per pusmetį 155 6,4 6,2 6,5 
artą per mėnesį 248 10,2 9,4 11,2 
–2 kartus per savaitę 900 37,2 37,0 37,6 
asdien 1018 42,0 4,2 39,7 

5. Ar Tau skaitė knygas arba sekė pasakas kas nors iš namiškių, kai Tu 
buvai mažas? 

1. lentelė 
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

eskaitė ir nesekė 118 4,6 3,2 6,2 
kaitė arba sekė retai 652 25,7 22,4 29,1 
kaitė arba sekė dažnai 1771 69,7 74,4 64,7 

6. Kaip namiškiai skatina Tavo mokymąsi? 

A. Pagiria 

 

? 
?

1. lentelė 
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

iekada 37 1,5 1,2 1,6 
artais 924 37,3 32,4 42,5 
ažnai 1515 61,2 66,4 55,9 

B. Duoda pinigų 
2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada 600 27,9 29,0 26,9 
artais 1155 53,8 52,7 55,1 
ažnai 392 18,3 18,2 18,0 

C. Pildo kitus mano norus 
3. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada 399 18,5 17,1 19,9 
artais 1447 66,9 67,8 66,5 
ažnai 316 14,6 15,0 13,6 
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7. Kiek maždaug knygų yra Tavo namuose? 
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1. lentelė 
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

ėra arba labai mažai (1–10 knygų) 228 9,0 7,5 10,3 
kankamai, kad užpildytų vieną len-
ną (11–25 knygos) 603 23,7 23,8 23,8 
kankamai, kad užpildytų vieną kny-
 spintą (26–100 knygų) 930 36,5 36,8 36,4 
kankamai, kad užpildytų dvi knygų 
intas (101–200 knygų) 453 17,8 19,2 16,6 
kankamai, kad užpildytų tris ar dau-
au knygų spintų (daugiau nei 200 
ygų) 

332 13,0 12,8 13,0 

8. Ar šie daiktai yra Tavo namuose? 

 
?

1. lentelė (pateikiami tik teigiami atsakymai į klausimus) 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
ompiuteris 1050 41,1 33,4 49,6 
avo darbo stalas 2402 94,1 95,8 92,4 
avo knygos (neskaičiuok savo va-
ovėlių) 

2257 88,4 91,6 85,3 

nciklopedija 1271 49,8 48,8 50,9 
odynas 1999 78,3 79,1 77,4 

9. Kiek laiko įprastą darbo dieną Tu praleidi žiūrėdamas televizorių arba 
vaizdo grotuvą? 

1. lentelė  

 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
ežiūriu visai 37 1,5 1,8 1,0 
ažiau nei 1 valandą 483 19,0 21,7 16,2 
uo 1 iki 3 valandų 1387 54,6 54,8 54,7 
uo 4 iki 5 valandų 403 15,9 14,9 16,8 
augiau nei 5 valandas 232 9,1 6,7 11,3 

10. Ką Tu manai apie savo mokyklą? 

? A. Mokykloje jaučiuosi saugus 
?

.1. lentelė  
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

isiškai nesutinku 211 8,8 6,4 11,0 
š dalies nesutinku 384 16,0 14,0 18,3 
š dalies sutinku 1245 51,9 54,3 49,7 
isiškai sutinku 558 23,3 25,3 21,0 
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B. Man patinka mokykloje 

10.2. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 218 9,0 5,9 12,4 
Iš dalies nesutinku 306 12,6 9,4 16,1 
Iš dalies sutinku 1108 45,5 46,5 44,6 
Visiškai sutinku 802 32,9 38,3 27,0 

 
C. Mano tėvams patinka mokykla, kurioje mokausi 

10.3. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 76 3,2 2,5 4,0 
Iš dalies nesutinku 142 6,0 6,2 5,7 
Iš dalies sutinku 671 28,1 27,6 28,6 
Visiškai sutinku 1497 62,7 63,7 61,7 

 
D. Mano mokyklos mokytojai rūpinasi manimi 

10.4. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 197 8,3 6,3 10,4 
Iš dalies nesutinku 319 13,4 11,2 16,0 
Iš dalies sutinku 1045 44,1 45,2 42,9 
Visiškai sutinku 811 34,2 37,3 30,7 

 
 

 
11. Mano lietuvių kalbos mokytoja(s)... 

 
 
A. Pasikalba su manimi apie dalykus, nesusijusius su mokymusi 

11.1. lentelė  
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada 1075 43,8 39,5 48,2 
Kartais 1203 49,0 52,7 45,4 
Dažnai 176 7,2 7,8 6,3 

 
B. Pasikalba su mano tėvais apie tai, kaip man sekasi mokytis lietuvių kalbos 

11.2. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada 886 35,6 39,6 31,4 
Kartais 1283 51,5 48,3 55,0 
Dažnai 322 12,9 12,1 13,6 

 
 
 

12. Ką Tu manai apie savo klasės draugus? 
 

A. Aš savo klasėje jaučiuosi gerai 

12

? 

 
V
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V
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.1. lentelė  
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

isiškai nesutinku 124 5,0 4,8 5,2 
 dalies nesutinku 209 8,4 9,3 7,4 
 dalies sutinku 868 34,8 35,8 33,7 
isiškai sutinku 1296 51,9 50,1 53,7 
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B. Mano klasės draugai man padeda mokytis 

12.2. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 419 17,2 14,2 20,5 
Iš dalies nesutinku 497 20,4 20,3 20,7 
Iš dalies sutinku 1129 46,4 49,9 42,6 
Visiškai sutinku 389 16,0 15,6 16,2 
 

C. Mano klasės draugai stengiasi mokytis  
12.3. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 103 4,2 4,3 3,9 
Iš dalies nesutinku 342 14,0 13,9 14,1 
Iš dalies sutinku 1171 48,0 49,2 47,1 
Visiškai sutinku 822 33,7 32,6 34,8 
 
 
 

13. Kaip dažnai Tu darai šiuos dalykus ne mokykloje? 
 

 A. Skolinuosi iš draugų knygas (ne vadovėlius) 
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3.1. lentelė  

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 1640 67,2 65,2 69,4 
artą per mėnesį 622 25,5 28,2 22,7 
artą per savaitę 160 6,6 6,4 6,7 
as dieną arba beveik kas dieną 18 0,7 0,2 1,1 

B. Skolinu draugams knygas (ne vadovėlius) 
3.2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 1318 54,2 50,2 58,4 
artą per mėnesį 829 34,1 38,6 29,3 
artą per savaitę 235 9,7 9,3 10,0 
as dieną arba beveik kas dieną 51 2,1 1,8 2,2 

C. Kalbuosi su namiškiais apie tai, ką skaitau 
3.3. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 737 30,2 28,3 31,9 
artą per mėnesį 696 28,5 28,2 28,8 
artą per savaitę 663 27,1 27,5 27,1 
as dieną arba beveik kas dieną 348 14,2 16,1 12,2 

D. Skaitau namiškiams tai, ką rašiau mokykloje 
3.4. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 1175 48,4 44,8 52,3 
artą per mėnesį 536 22,1 21,6 22,7 
artą per savaitę 439 18,1 20,2 15,9 
as dieną arba beveik kas dieną 278 11,4 13,4 9,2 
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E. Rašau draugams laiškus 

13.5. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 1195 49,2 30,7 69,5 
Kartą per mėnesį 710 29,3 37,7 20,1 
Kartą per savaitę 375 15,5 22,4 7,8 
Kas dieną arba beveik kas dieną 147 6,1 9,2 2,7 
 

F. Rašau draugams elektronines žinutes 
13.6. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 1580 65,6 69,0 61,8 
Kartą per mėnesį 210 8,7 8,2 9,5 
Kartą per savaitę 261 10,8 9,6 12,4 
Kas dieną arba beveik kas dieną 358 14,9 13,2 16,4 
 

G. Rašau pasakojimus, eilėraščius ar ką nors panašaus dėl to, kad man patinka 
tai daryti 

13.7. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 1362 55,8 44,4 68,1 
Kartą per mėnesį 573 23,5 27,2 19,4 
Kartą per savaitę 308 12,6 16,8 8,0 
Kas dieną arba beveik kas dieną 200 8,2 11,6 4,5 
 
 
 

14. Kaip dažnai ne mokykloje Tu skaitai šiuos dalykus? 
 

 A. Vaikams skirtus kūrinius (apsakymus, pasakojimus, pasakas, eilėraščius) 
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.1. lentelė  

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 825 33,9 25,6 42,8 
artą per mėnesį 791 32,5 34,0 31,0 
artą per savaitę 532 21,9 24,8 18,7 
as dieną arba beveik kas dieną 286 11,8 15,6 7,5 

B. Enciklopedijas, žinynus 
.2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 773 32,1 31,7 32,4 
artą per mėnesį 911 37,8 41,4 33,7 
artą per savaitę 547 22,7 20,4 25,1 
as dieną arba beveik kas dieną 180 7,5 6,4 8,8 

C. Žurnalus 
.3. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 198 8,0 4,5 11,9 
artą per mėnesį 442 17,9 16,8 18,8 
artą per savaitę 811 32,8 30,9 35,4 
as dieną arba beveik kas dieną 1019 41,3 47,9 33,8 
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D. Laikraščius 

14.4. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 538 22,3 20,4 24,3 
Kartą per mėnesį 442 18,4 19,9 16,7 
Kartą per savaitę 848 35,2 36,4 34,1 
Kas dieną arba beveik kas dieną 580 24,1 23,3 25,0 
 

E. Instrukcijas, informacinius lankstinukus 
14.5. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 918 38,3 41,6 34,8 
Kartą per mėnesį 800 33,4 34,8 32,0 
Kartą per savaitę 473 19,8 16,0 23,8 
Kas dieną arba beveik kas dieną 203 8,5 7,6 9,4 
 

F. Informaciją internete 
14.6. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 1334 55,4 60,2 50,4 
Kartą per mėnesį 361 15,0 16,1 13,8 
Kartą per savaitę 414 17,2 15,4 19,0 
Kas dieną arba beveik kas dieną 297 12,3 8,3 16,8 

 

 
 

15. Ar Tau namiškiai perka arba užsako vaikiškus laikraščius, žurnalus? 

 ? 

15.1. lentelė  
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Neperka ir neužsako 637 25,2 16,1 34,5 
Perka arba užsako retai 1017 40,3 39,1 41,8 
Perka arba užsako dažnai 872 34,5 44,8 23,8 
 
 

 
16. Kaip dažnai per lietuvių kalbos pamokas vyksta šie dalykai? 

 
A. Aš ir kiti klasės draugai tyliai skaitome tekstą iš vadovėlio 
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? 
6.1. lentelė  
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

iekada arba beveik niekada 219 8,9 8,7 9,4 
artą per mėnesį 303 12,3 12,4 12,1 
artą per savaitę 799 32,5 35,7 29,3 
eveik kiekvieną pamoką 1137 46,3 43,3 49,2 

B. Aš tyliai skaitau knygą, kurią pats pasirinkau 
6.2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 1171 48,3 51,2 45,1 
artą per mėnesį 439 18,1 16,9 19,7 
artą per savaitę 408 16,8 16,7 16,7 
eveik kiekvieną pamoką 404 16,7 15,2 18,5 
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C. Skaitydami tekstą stabtelime, kad aptartume, ką perskaitėme 

16.3. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 274 11,2 8,4 14,2 
Kartą per mėnesį 218 8,9 8,1 10,0 
Kartą per savaitę 541 22,2 20,8 24,0 
Beveik kiekvieną pamoką 1404 57,6 62,8 51,7 
 

D. Skaitydami tekstą stabtelime, kad numatytume, kas bus toliau 
16.4. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 964 39,5 38,4 40,8 
Kartą per mėnesį 390 16,0 16,2 15,9 
Kartą per savaitę 525 21,5 21,9 21,1 
Beveik kiekvieną pamoką 561 23,0 23,6 22,1 
 
 
 

17. Po to, kai ką nors perskaitote klasėje, kaip dažnai darote šiuos daly-
kus? 

 ? 
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A. Garsiai atsakome į klausimus, kuriuos užduoda mokytoja(s) 
7.1. lentelė  

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 139 5,6 4,1 7,2 
artą per mėnesį 217 8,7 8,7 8,9 
artą per savaitę 578 23,2 21,2 25,4 
eveik kiekvieną pamoką 1557 62,5 66,0 58,6 

B. Užduodame klausimus vieni kitiems apie perskaitytą tekstą 
7.2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada arba beveik niekada 1038 42,6 43,9 41,3 
artą per mėnesį 586 24,0 23,8 24,5 
artą per savaitę 570 23,4 22,7 23,8 
eveik kiekvieną pamoką 245 10,0 9,6 10,4 

 
C. Aptariame skaitytą tekstą grupėse 

7.3. lentelė 
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

iekada arba beveik niekada 1022 42,5 44,6 40,6 
artą per mėnesį 673 28,0 28,0 27,9 
artą per savaitę 414 17,2 16,1 18,5 
eveik kiekvieną pamoką 296 12,3 11,4 13,1 

D. Rašome ką nors apie tai, ką perskaitėme (pavyzdžiui, raštu paaiškiname, 
kodėl patiko arba nepatiko skaitytas tekstas) 

7.4. lentelė 
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

iekada arba beveik niekada 389 16,2 16,2 16,2 
artą per mėnesį 706 29,3 29,0 29,9 
artą per savaitę 782 32,5 31,8 33,3 
eveik kiekvieną pamoką 530 22,0 23,0 20,6 
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E. Piešiame arba darome kitokį meninį darbelį apie tai, ką perskaitėme 

17.5. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 1179 48,9 51,3 46,6 
Kartą per mėnesį 844 35,0 35,1 34,9 
Kartą per savaitę 266 11,0 9,6 12,4 
Beveik kiekvieną pamoką 122 5,1 4,1 6,0 
 

F. Rašome kontrolinį darbą arba testą to, ką perskaitėme 
17.6. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 810 33,5 38,7 28,1 
Kartą per mėnesį 1002 41,5 38,8 44,5 
Kartą per savaitę 458 18,9 17,6 20,2 
Beveik kiekvieną pamoką 147 6,1 4,9 7,2 
 

G. Pasikalbu su namiškiais apie tai, ką mes skaitėme klasėje 
17.7. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 1103 45,3 43,0 47,9 
Kartą per mėnesį 533 21,9 21,9 22,0 
Kartą per savaitę 508 20,9 22,8 18,8 
Beveik kiekvieną pamoką 291 12,0 12,3 11,3 
 
 
 

18. Kaip dažnai Tu darai šiuos dalykus per lietuvių kalbos pamoką? 
 

A. Pristatau perskaitytą knygą klasei 
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? 
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K
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8.1. lentelė  
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

iekada  902 37,0 35,5 38,9 
–2 kartus per metus 668 27,4 27,0 27,7 
artą per 3 mėnesius 445 18,2 19,1 17,3 
–2 kartus per mėnesį 424 17,4 18,4 16,1 

B. Pasakoju grupei draugų apie perskaitytą knygą 
8.2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada  1021 42,4 38,4 46,6 
–2 kartus per metus 522 21,7 20,9 22,6 
artą per 3 mėnesius 484 20,1 20,9 19,3 
–2 kartus per mėnesį 381 15,8 19,7 11,5 

C. Pasakoju klasės draugui apie perskaitytą knygą 
8.3. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada  849 35,7 28,2 43,8 
–2 kartus per metus 508 21,3 19,6 23,4 
artą per 3 mėnesius 479 20,1 22,3 17,8 
–2 kartus per mėnesį 544 22,9 29,9 15,0 
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D. Su grupe draugų rengiu perskaitytos knygos pristatymą 

18.4. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada  1589 66,7 67,4 66,0 
1–2 kartus per metus 413 17,3 16,6 18,1 
Kartą per 3 mėnesius 236 9,9 10,5 9,3 
1–2 kartus per mėnesį 145 6,1 5,5 6,6 
 

E. Kalbuosi su mokytoja(u) apie perskaitytą knygą 
18.5. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada  1003 42,0 40,1 44,4 
1–2 kartus per metus 529 22,2 22,3 21,9 
Kartą per 3 mėnesius 450 18,9 19,1 18,5 
1–2 kartus per mėnesį 404 16,9 18,5 15,1 
 

F. Ką nors rašau apie perskaitytą knygą 
18.6. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada  726 29,9 26,9 33,2 
1–2 kartus per metus 546 22,5 20,1 24,9 
Kartą per 3 mėnesius 538 22,2 23,4 21,0 
1–2 kartus per mėnesį 618 25,5 29,6 20,8 
 
 
 

19. Kaip dažnai per lietuvių kalbos pamokas Tu darai tokias rašymo už-
duotis? 

 

19
 
N
1
K
K
K
 

19
 
N
1
K
K
K
 

19
 
N
1
K
K
K

 

90
?

A. Rašau diktantą 

.1. lentelė  
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

iekada 56 2,3 1,7 2,8 
–2 kartus per metus 161 6,6 6,5 6,7 
artą per 3 mėnesius 383 15,7 14,8 16,9 
artą per mėnesį 1383 56,6 59,4 53,4 
artą per savaitę 461 18,9 17,6 20,3 

B. Rašau atpasakojimą 
.2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada 187 7,8 8,1 7,5 
–2 kartus per metus 382 15,9 16,7 15,1 
artą per 3 mėnesius 669 27,8 26,8 29,2 
artą per mėnesį 889 37,0 36,8 36,8 
artą per savaitę 276 11,5 11,5 11,4 

C. Rašau rašinėlį nurodyta tema 
.3. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada 37 1,5 0,8 2,3 
–2 kartus per metus 160 6,6 4,8 8,6 
artą per 3 mėnesius 486 20,0 18,9 21,6 
artą per mėnesį 1136 46,8 46,8 46,5 
artą per savaitę 610 25,1 28,8 21,0 
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D. Rašau rašinėlį paties pasirinkta tema 

19.4. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada 384 15,9 14,7 17,2 
1–2 kartus per metus 435 18,0 18,3 17,9 
Kartą per 3 mėnesius 548 22,7 21,8 23,9 
Kartą per mėnesį 771 31,9 32,4 30,8 
Kartą per savaitę 279 11,5 12,8 10,2 
 
 

 
20. Kaip dažnai Tu atlieki tokias užduotis, kai rašai rašinėlį? 

 
A. Prieš rašydamas apsvarstau rašymo tikslą ir adresatą 

2
 
N
K
K
 

2
 
N
K
K

2
 
N
K
K
 

2
 
N
K
K
 

2
 
N
K
K
 

2
 
N
K
K

? 
0.1. lentelė  
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

iekada  383 15,9 12,9 19,3 
artais 1171 48,6 47,9 49,3 
iekvieną kartą 855 35,5 39,2 31,4 

B. Apsvarstau juodraštį su draugais ir po to tobulinu darbą 
0.2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada  785 32,9 28,1 38,3 
artais 1070 44,9 46,5 43,2 
iekvieną kartą 529 22,2 25,5 18,5 

 
C. Apsvarstau juodraštį su mokytoja(u) ir po to tobulinu darbą 

0.3. lentelė 
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

iekada  1070 45,1 42,9 47,7 
artais 997 42,0 42,9 40,6 
iekvieną kartą 306 12,9 14,1 11,7 

D. Ieškau vaizdingesnių žodžių ar posakių žodynuose 
0.4. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada  834 35,2 34,4 36,0 
artais 1049 44,3 43,9 44,7 
iekvieną kartą 487 20,5 21,7 19,3 

E. Pasitikrinu kai kuriuos rašybos atvejus žodyne 
0.5. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada  784 33,2 30,8 35,7 
artais 1162 49,2 51,7 46,7 
iekvieną kartą 416 17,6 17,5 17,6 

F. Skaitau savo rašinius draugams 
0.6.lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
iekada  850 35,9 24,6 48,3 
artais 1227 51,8 60,4 42,4 
iekvieną kartą 293 12,4 15,0 9,3 
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G. Skaitau ir vertinu draugų rašinius 

20.7. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada  715 30,2 18,8 42,6 
Kartais 1225 51,7 58,4 44,7 
Kiekvieną kartą 429 18,1 22,8 12,7 
 
 
 

21. Ką Tu manai apie skaitymą ir rašymą? 
 ? A. Skaitau tik todėl, kad man užduota 

21.1. lentelė  
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 652 27,4 33,0 21,1 
Iš dalies nesutinku 487 20,4 21,4 19,4 
Iš dalies sutinku 768 32,2 30,9 33,7 
Visiškai sutinku 476 20,0 14,7 25,9 
 

B. Man patinka kalbėti apie knygas su draugais 
21.2. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 763 32,3 26,0 39,1 
Iš dalies nesutinku 555 23,5 22,5 24,7 
Iš dalies sutinku 724 30,7 34,1 27,0 
Visiškai sutinku 320 13,5 17,4 9,2 
 

C. Apsidžiaugčiau, jei kas nors man padovanotų knygą 
21.3. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 407 17,4 14,4 20,9 
Iš dalies nesutinku 392 16,8 15,0 18,6 
Iš dalies sutinku 736 31,5 29,5 34,0 
Visiškai sutinku 800 34,3 41,1 26,5 
 

D. Man skaityti nuobodu 
21.4. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 818 35,0 41,6 27,7 
Iš dalies nesutinku 579 24,8 24,7 24,7 
Iš dalies sutinku 582 24,9 21,8 28,4 
Visiškai sutinku 358 15,3 11,9 19,2 
 

E. Man patinka skaityti 
21.5. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 426 18,1 13,1 23,8 
Iš dalies nesutinku 364 15,4 13,0 18,2 
Iš dalies sutinku 772 32,7 32,1 33,3 
Visiškai sutinku 797 33,8 41,8 24,7 
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F. Mokėjimas skaityti man labai pravers ateityje 

21.6. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 77 3,3 1,5 5,0 
Iš dalies nesutinku 106 4,5 2,8 6,3 
Iš dalies sutinku 474 20,1 17,2 23,6 
Visiškai sutinku 1698 72,1 78,5 65,2 
 

G. Rašau tik todėl, kad man užduota 
21.7. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 557 24,0 29,9 17,5 
Iš dalies nesutinku 522 22,5 23,9 21,0 
Iš dalies sutinku 707 30,4 29,5 31,5 
Visiškai sutinku 538 23,1 16,7 30,1 
 

H. Man rašyti nuobodu 
21.8. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 635 27,3 33,9 20,0 
Iš dalies nesutinku 656 28,2 29,6 26,8 
Iš dalies sutinku 646 27,8 24,7 31,0 
Visiškai sutinku 390 16,8 11,8 22,1 
 

I. Man patinka rašyti 
21.9. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 416 18,0 11,8 24,9 
Iš dalies nesutinku 497 21,5 18,0 24,9 
Iš dalies sutinku 799 34,5 36,7 32,4 
Visiškai sutinku 603 26,0 33,4 17,9 
 

J. Mokėjimas rašyti man labai pravers ateityje 
21.10. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 74 3,1 2,4 3,9 
Iš dalies nesutinku 83 3,5 2,3 4,8 
Iš dalies sutinku 324 13,8 11,5 16,2 
Visiškai sutinku 1872 79,6 83,8 75,0 
 
 
 
 

22. Kaip dažnai Jūs su mokytoja(u) darote šiuos dalykus? 
 ? A. Prieš atlikdami užduotį aptariame su mokytoja(u), koks darbas bus geras 

22.1. lentelė  
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada  253 10,7 8,3 13,1 
Kartais 1208 51,0 51,4 50,6 
Kiekvieną kartą 907 38,3 40,3 36,3 
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B. Įvertinus(ęs) darbą pažymiu mokytoja(s) man parašo arba paaiškina žodžiu, 
kas buvo gerai, ką reikėtų taisyti 

22.2. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada  219 9,4 8,6 10,3 
Kartais 1078 46,1 42,7 49,9 
Kiekvieną kartą 1039 44,5 48,6 39,8 
 

C. Mokytoja(s) dar kartą peržiūri mano darbą po to, kai aš jį ištaisau 
22.3. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada  350 15,0 16,0 14,0 
Kartais 1163 50,0 47,7 52,6 
Kiekvieną kartą 814 35,0 36,4 33,4 
 

D. Mokytoja(s) mane pagiria, kai aš padarau pažangą (pavyzdžiui, parašau ge-
riau, nei anksčiau parašydavau) 

22.4. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada  184 7,9 6,1 10,0 
Kartais 1063 45,6 43,8 47,8 
Kiekvieną kartą 1084 46,5 50,2 42,2 
 
 
 
 

23. Kaip dažnai lietuvių kalbos mokytoja(s) užduoda namų darbų? 
 ? 

23 lentelė  
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 40 1,7 1,0 2,4 
Kartą per mėnesį 32 1,3 0,4 2,4 
Kartą per savaitę 139 5,8 5,2 6,6 
Kiekvieną arba beveik kiekvie-
ną pamoką 2182 91,2 93,3 88,7 

 
 
 
 

24. Kaip dažnai lietuvių kalbos mokytoja(s) tikrina jūsų namų darbus? 
 ? 

2

 
 

9

4 lentelė  
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Niekada arba beveik niekada 48 2,0 1,9 2,2 
Kartais 488 20,4 21,1 19,9 
Dažnai 945 39,6 38,0 41,2 
Kiekvieną kartą, kai užduoda 908 38,0 39,1 36,7 
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25. Kiek laiko per savaitę apytiksliai Tu praleidi ruošdamas lietuvių kal-
bos namų darbus? 

 

25 lentelė  
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Lietuvių kalbos namų darbų ne-
ruošiu 46 1,9 0,8 3,2 
Mažiau nei 1 valandą 905 38,0 36,0 39,9 
Nuo 1 iki 2 valandų 649 27,3 29,8 24,7 
Nuo 2 iki 3 valandų 304 12,8 13,3 12,2 
Nuo 3 iki 4 valandų 217 9,1 8,5 9,6 
Daugiau nei 4 valandas 258 10,8 11,6 10,3 

 
 
 

26. Ar turi namie visus reikalingus vadovėlius, iš kurių mokotės lietuvių 
kalbos? 

 
26 lentelė  

 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Neturiu nė vieno 81 3,4 2,9 3,8 
Turiu ne visus 633 26,5 24,7 28,7 
Turiu visus 1678 70,2 72,4 67,5 

 
 
 

27. Ar sutinki su šiais teiginiais? 
 
A. Man lengva mokytis lietuvių kalbos 

27.1. lentelė  
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 298 12,6 9,4 15,8 
Iš dalies nesutinku 546 23,0 19,1 27,3 
Iš dalies sutinku 1155 48,7 52,6 44,7 
Visiškai sutinku 371 15,7 18,9 12,1 
 

B. Man lengva mokytis matematikos 
27.2. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 386 16,6 20,4 12,1 
Iš dalies nesutinku 649 27,9 29,5 26,4 
Iš dalies sutinku 950 40,9 40,7 41,5 
Visiškai sutinku 339 14,6 9,5 20,1 

 
C. Man patinka matematika 

27.3. lentelė 
 Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
Visiškai nesutinku 467 20,0 22,8 16,7 
Iš dalies nesutinku 406 17,4 18,3 16,6 
Iš dalies sutinku 814 34,9 35,8 33,9 
Visiškai sutinku 645 27,7 23,0 32,8 

? 

? 

? 
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28. Koks buvo Tavo praėjusio trimestro (pusmečio) pažymys iš šių daly-
kų? 

  

28
 

 

28
 

 

96
?

A. Lietuvių kalbos 

.1. lentelė  
Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 

2     
3   33   1,4   0,5   2,4 
4 168   7,2   2,2 12,5 
5 223   9,6   6,3 13,2 
6 342 14,7 11,4 18,2 
7 486 20,8 18,2 23,7 
8 513 22,0 26,9 16,8 
9 464 19,9 27,4 11,7 

10 105   4,5   7,2   1,6 

B. Matematikos 
.2. lentelė 

Skaičius Procentai Mergaitės (%) Berniukai (%) 
2   5   0,2   0,1   0,4 
3   67   2,9   1,7   4,2 
4 287 12,3 10,0 14,5 
5 265 11,3 10,7 12,1 
6 364 15,6 14,8 16,2 
7 430 18,4 18,9 18,0 
8 465 19,9 22,5 17,2 
9 350 15,0 16,9 13,1 

10 103   4,4   4,4   4,4 
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